

## Успехи пожилых людей

В начале лета текущего года Комплексный центр социального обслуживания принял участие в VII Чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров Брянской области. Такую деятельность центр проводит ежегодно. В мае текущего года проведен муниципальный этап Чемпионата в дистанционном формате. По итогам первого тура для дальнейшего участия была выдвинута кандидатура Пушкаревой Тамары Владимировны, занявшей первое место в категории «Начинающий пользователь».

Региональный этап Чемпионата был организован и проведен 3 июня в здании Брянского филиала «Российского экономического Университета Г.В. Плеханова». В компьютерных залах университета собрались пользователи компьютерной техники разного уровня подготовленности и базы знаний, но волновались все одинаково. В конкурсе регионального уровня пенсионерам необходимо было продемонстрировать свои навыки работы на смартфоне, провести работу в поисковой системе Яндекс на компьютере по теме: «Человек и космос», а также выполнить задание по информационной безопасности.

Участница, представляющая на конкурсе Дятьковский район, увезла домой грамоту, приятные сувениры, яркие впечатления и огромное удовольствие от возможности приобщиться к интереснейшему событию с насыщенной программой.